ご挨拶
山田大学「伊勢音頭講座」のご案内
梅花の候、ますます御健勝のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。
さて　伊勢音頭保存会は、今年で創立60周年を迎えることとなりました。つきましては、今年を節目とし伊勢音頭の新たな出発点の記念行事といたしまして10月9日に「神嘗祭奉祝　伊勢音頭大会」を開催して皆様方に伊勢音頭を披露させていただきます。また夕方には伊勢まつり会場にて「フィナーレ・みんなで踊う伊勢音頭」と題しまして、会場に居られる皆さん全員が一緒に伊勢音頭を踊りたいと思っています。
つきましては、山田大学のご協力の基、伊勢音頭講座を開催する事となりました。この機会にぜひとも伊勢音頭を覚えていただきたいと思います。心からご参加をお待ち申し上げます。
平成二十八年三月吉日
伊勢音頭保存会　会長　河口浩通
担当連名：市民連　　
[bookmark: _GoBack]代表連長：河口和子　会員：約30名　　　創設：市民有志で平成7年に創設
活　動：四季折々の行事（神嘗祭奉祝・伊勢まつり等）に参加、老人施設等の定期的な訪問。
練習は、毎月第１・３水曜日午後7時〜9時に厚生小学校体育館で開催しています。
